
 

 

 

         
Mateřská škola, Mnichovice 
okres Praha-východ 

        Tyršova 600 
        251 64 Mnichovice 
    
 
  
V Praze dne 4. května 2018 
 
 
Program Zahrada hrou / Grantová výzva 2017 
Oznámení o výsledku 1. kola hodnocení žádostí o nadační podporu 
 
 
Vážení, 
 
rádi bychom Vás informovali o výsledku 1. kola hodnocení žádostí o nadační podporu, které byly 
podány na základě Grantové výzvy 2017 vyhlášené Nadací Proměny Karla Komárka v programu 
Zahrada hrou dne 1. listopadu 2017. 
 
Do Grantové výzvy 2017 se přihlásilo celkem 22 mateřských škol z Prahy, Středočeského, 
Karlovarského, Ústeckého a Libereckého kraje. V 1. kole hodnocení jsme posuzovali celkový 
projektový záměr žadatele, tj. především cíl projektu z hlediska způsobu práce s dětmi a využití 
zahrady, provázanost se školním vzdělávacím programem, zapojení dětí, učitelů a rodičů do 
projektu a spolupráce s místními organizacemi a firmami. 
 
S radostí Vám oznamujeme, že Vaše škola v 1. kole hodnocení uspěla. 
 
Na základě předběžné telefonické domluvy bychom si s Vámi rádi ještě jednou potvrdili termín 
návštěvy zahrady Vaší školy, který jsme stanovili na úterý 22. května 2018 od 14:30 hodin. 
Prohlídka je součástí 2. kola hodnocení žádostí o nadační podporu. 
 
Setkání předpokládáme v rozsahu 60–90 minut. Během něj bychom Vás chtěli požádat o: 

 stručné shrnutí projektového záměru 

 nástin současného využití zahrady a jeho propojení se školním vzdělávacím programem 

 popis dosavadních aktivit souvisejících s projektem  

 představení hlavních zástupců projektového týmu a dalších členů pedagogického sboru 
školy 

 
 
 



 

 

 
 

 
Všechny případné zájemce bychom také rádi informovali, že 30. 5. 2018 a 19. 9. 2018 chystáme 
jednodenní exkurze za dobrými příklady kvalitně řešených školních zahrad. Bližší informace 
k exkurzím spolu s přihláškou a podmínkami účasti naleznete na www.nadace-promeny.cz, v sekci 
vzdělávání. 
 
Těšíme se na setkání s Vámi. 
 
S přátelským pozdravem 
 

 

 

 

 

Jitka Přerovská, ředitelka 

a tým Nadace Proměny Karla Komárka 


